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14. Thủ tục thẩm định công nghệ dự án đầu tư
a) Trình tự thực hiện
-  Bước 1: Bộ phận Tiếp nhận và trả kết quả (Trung tâm Hành chính công tỉnh An Giang).
-  Bước 2: Bộ phận Tiếp nhận và trả kết quả kiểm tra tính hợp lệ của hồ sơ chuyển cho Phòng Quản lý công nghệ và thị trường công nghệ.
+ Trường hợp hồ sơ đáp ứng yêu cầu theo quy định: Phòng Quản lý công nghệ và thị trường công nghệ lập Kế hoạch thẩm định công nghệ dự án đầu tư và trình Lãnh đạo Sở phê duyệt.
+ Trường hợp hồ sơ chưa đáp ứng yêu cầu theo quy định: Phòng Quản lý công nghệ và thị trường công nghệ soạn thảo văn bản yêu cầu tổ chức/cá nhân chỉnh sửa, bổ sung các tài liệu liên quan.
- Bước 3: Phòng Quản lý công nghệ và thị trường công nghệ tham mưu Lãnh đạo Sở phê duyệt Kế hoạch thẩm định công nghệ dự án đầu tư.
- Bước 4: Phòng Quản lý công nghệ và thị trường công nghệ tổ chức thẩm định công nghệ dự án đầu tư, chọn 01 (một) hoặc kết hợp 03 (ba) phương pháp:
(1) Tự thẩm định;
(2) Lấy ý kiến chuyên gia;
(3) Tổ chức Hội đồng thẩm định.
- Bước 5: Các tổ chức, cá nhân nhận kết quả tại trụ sở Trung tâm Hành chính công tỉnh An Giang hoặc nhận kết quả qua dịc vụ bưu chính.
b) Cách thức thực hiện: Nộp hồ sơ trực tiếp tại trụ sở Trung tâm Hành chính công tỉnh An Giang hoặc qua dịch vụ bưu chính hoặc trực tiếp qua phần mềm dịch vụ công trực tuyến. Kết quả thẩm định công nghệ dự án đầu tư được trả trực tiếp hoặc gửi qua bưu điện cho tổ chức/cá nhân.
c) Thành phần hồ sơ:
- Văn bản đề nghị thẩm định của cơ quan chủ trì thẩm định dự án đầu tư;
- Hồ sơ dự án đầu tư theo quy định của pháp luật về đầu tư. Trong hồ sơ dự án đầu tư, tại nội dung về khoa học và công nghệ cần nêu rõ: tên công nghệ, xuất xứ công nghệ, sơ đồ quy trình công nghệ, phân tích và lựa chọn phương án công nghệ; thông số kỹ thuật chính, tình trạng sử dụng của máy móc, thiết bị và dây chuyền công nghệ chính (danh mục máy móc, thiết bị, dây chuyền công nghệ; đặc tính, tính năng kỹ thuật, công suất, mới hay đã qua sử dụng).
- Báo cáo kết quả nghiên cứu cơ sở lý luận và thực tiễn cho việc xây dựng dự án đầu tư (nếu có);
- Biên bản đánh giá nghiệm thu kết quả nghiên cứu (nếu có);
- Đánh giá tác động của công nghệ đến hiệu quả kinh tế - xã hội;
- Đánh giá sơ bộ tác động của công nghệ đến môi trường;
- Dự thảo hợp đồng chuyển giao công nghệ (nếu có nội dung góp vốn bằng công nghệ);
- Danh sách máy móc, thiết bị, dây chuyền công nghệ đã qua sử dụng dự kiến nhập khẩu (nếu có).
d) Số lượng hồ sơ: 01 (một) bộ.
đ) Thời hạn giải quyết: Trong thời gian 15 ngày làm việc (đối với dự án đầu tư thuộc diện quyết định chủ trương đầu tư, quyết định đầu tư) hoặc 10 ngày làm việc (đối với dự án đầu tư thuộc diện cấp giấy chứng nhận đầu tư mà không thuộc diện quyết định chủ trương đầu tư) kể từ ngày nhận được hồ sơ đề nghị thẩm định, Cơ quan thẩm định công nghệ gửi văn bản thẩm định đến Cơ quan chủ trì thẩm định dự án đầu tư.
e) Đối tượng thực hiện thủ tục hành chính: Tổ chức, cá nhân có nhu cầu thẩm định công nghệ dự án đầu tư.
g) Cơ quan thực hiện thủ tục hành chính: Sở Khoa học và Công nghệ.
h) Kết quả thực hiện thủ tục hành chính: Văn bản về kết quả thẩm định công nghệ dự án đầu tư.
i) Lệ phí: Không.
k) Tên mẫu đơn, mẫu tờ khai: Đơn đề nghị thẩm định công nghệ dự án đầu tư (theo mẫu).
l) Yêu cầu, điều kiện thực hiện thủ tục hành chính: Không.
m) Căn cứ pháp lý của thủ tục hành chính:
- Luật Chuyển giao công nghệ số 80/2006/QH11 ngày 29/11/2006;
- Nghị định số 133/2008/NĐ-CP ngày 31/12/2008 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Chuyển giao công nghệ;
- Nghị định số 103/2011/NĐ-CP ngày 15/11/2011 của Chính phủ quy định Sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 133/2008/NĐ-CP ngày 31/12/2008 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Chuyển giao công nghệ.
- Nghị định số 120/2014/NĐ-CP ngày 17/12/2014 của Chính phủ quy định Sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 133/2008/NĐ-CP ngày 31/12/2008 quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Chuyển giao công nghệ;
- Thông tư số 10/2009/TT-BKHCN ngày 24/4/2009 của Bộ Khoa học và Công nghệ hướng dẫn thẩm tra công nghệ các dự án đầu tư.
- Thông tư số 03/2016/TT-BKHCN ngày 30/3/2016 của Bộ Khoa học và Công nghệ về quy định về hồ sơ, nội dung và quy trình, thủ tục thẩm định cơ sở khoa học của chương trình phát triển kinh tế -  xã hội, thẩm định công nghệ của dự án đầu tư.
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