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BÁO CÁO 
Kiểm điểm sự lãnh đạo của chi ủy nhiệm kỳ 2023-2025
-----
Căn cứ chức năng, nhiệm vụ và quy chế làm việc của chi ủy chi bộ 1 kiểm điểm ưu điểm, khuyết điểm sau đây:
1. Về nhận thức chính trị, tư tưởng
1.1 Ưu điểm
 Chi bộ 1 đã chỉ đạo, quán triệt, thực hiện nghiêm túc các chương trình kế hoạch theo chủ trương, Nghị quyết, quy định của Đảng, chính sách pháp luật của nhà nước đối với công chức, đảng viên. Đã tuyên truyền, triển khai đến 100% các đồng chí công chức, đảng viên trong Chi bộ, các đơn vị trong chi bộ thực hiện nghiêm túc đường lối chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước, thường xuyên giữ mối liên hệ với cấp ủy địa phương và gương mẫu thực hiện nghĩa vụ của công dân tại nơi cư trú theo Quy định 213-QĐ/TW.
- 100% đảng viên trong Chi bộ 1 đều kiên định với mục tiêu độc lập dân tộc và chủ nghĩa xã hội, trung thành với chủ nghĩa Mác - Lê nin và tư tưởng Hồ Chí Minh, đã tích cực tuyên truyền, vận động người thân và gia đình, nhân dân chấp hành đường lối chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước.
- 100% công chức, đảng viên, nhân viên trong đơn vị đều có tinh thần học tập để nâng cao trình độ lý luận chính trị, trình độ chuyên môn nghiệp vụ và năng lực công tác. Luôn phát huy tính gương mẫu của người đảng viên, thực hiện nghiêm túc Quy chế làm việc của cơ quan. 
- Luôn nêu cao vai trò lãnh đạo toàn diện của Chi bộ, các đồng chí đảng viên gương mẫu trong công tác và hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, có tư tưởng ổn định, an tâm công tác, cùng phát huy tinh thần đoàn kết, sự đồng thuận toàn chi bộ để thực hiện hiệu quả các nhiệm vụ chính trị được giao, góp phần hoàn thành cao nhất các mục tiêu, nhiệm vụ của nhiệm kỳ 2023-2025, làm tiền đề để đề ra các nhiệm vụ nhiệm kỳ 2025-2027. 
	1.2. Khuyết điểm
Chi ủy đã thực hiện nhiểu cuộc tuyên truyền các tài liệu, văn bản của cấp trên trong các đợt sinh hoạt chi bộ. Tuy nhiên, hình thức tuyên truyền chưa thật sự đa dạng, phong phú, dẫn đến việc chưa tạo sự hấp dẫn, dễ tiếp cận thông tin hơn đối với các đảng viên trong chi bộ. 
2. Về đạo đức lối sống
2.1 Ưu điểm
- Nêu cao ý thức trách nhiệm, tận tụy, chủ động sáng tạo, dám nghĩ, dám làm, dám chịu trách nhiệm, nói đi đôi với làm, không tham ô, tham nhũng, không lãng phí, quan liêu.
- Thực hiện đúng, đầy đủ và chịu trách nhiệm về kết quả hoạt động của cơ quan, đơn vị. Tích cực học tập, nghiên cứu, tiếp thu và vận dụng có hiệu quả tri thức thực tiễn, công nghệ hiện đại, các sáng kiến để nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động của cơ quan, đơn vị; hiểu và thực hiện đúng chức trách, nhiệm vụ, quyền hạn, đảm bảo kỷ cương, nguyên tắc, có lý, có tình trong chỉ đạo, điều hành. Tuân thủ quy định, quy trình trong công tác (nhận xét, đánh giá, quy hoạch, đào tạo, đề bạt, bổ nhiệm).
- Tuân thủ nguyên tắc tập trung dân chủ, tập thể lãnh đạo, cá nhân phụ trách; chấp hành nghiêm nghị quyết, chỉ thị của Đảng; chấp hành tuyệt đối sự phân công, điều động của tổ chức. Thực hiện nghiêm nội quy, quy chế làm việc cơ quan, của cấp ủy, tập thể lãnh đạo, tổ chức chính trị – xã hội nơi mình tham gia; tích cực tổ chức thực hiện các quyết định của tập thể, của cấp trên.
2.2. Khuyết điểm: chưa có
3. Về lãnh đạo, chỉ đạo, điều hành
3.1 Ưu điểm
- Chi ủy đã chỉ đạo thực hiện và hoàn thành tốt nhiệm vụ mà Nghị quyết Đại hội Chi bộ nhiệm kỳ 2023 - 2025 đã đề ra. Việc lãnh đạo thực hiện các công tác chuyên môn ở từng đơn vị luôn bám sát chức năng, nhiệm vụ của từng đơn vị. 
- Chi ủy luôn coi trọng và làm tốt công tác tuyên truyền, giáo dục để mỗi cán bộ, đảng viên luôn nêu cao vai trò, trách nhiệm, tinh thần gương mẫu thực hiện chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước. Các đồng chí đảng viên trong chi bộ luôn xác định rõ nhiệm vụ của mình, chủ động, sáng tạo và phối hợp tốt trong các mặt công tác; tích cực tham gia học tập đầy đủ và chấp hành nghiêm các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng cấp trên, không dao động trước những khó khăn của cuộc sống, không bị ảnh hưởng bởi những tiêu cực của xã hội do nền kinh tế thị trường tác động.
- Bên cạnh đó, Chi ủy cũng thường xuyên, tăng cường công tác giám sát đảng viên trong chi bộ, nếu phát hiện đảng viên có những biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, thì kịp thời có chấn chỉnh, uốn nắn để đảng viên sửa đổi.
3.2 Khuyết điểm
Chi ủy thường xuyên đôn đốc, theo dõi, nhắc nhở các phòng chuyên môn thực hiện tốt các nhiệm vụ chính trị, nhưng vẫn còn một số nhiệm vụ chưa hoàn thành đảm bảo thời gian tiến độ đã đề ra./.
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